
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd 

25.april 2023  

Til stede: Elisabeth Irgens Hokstad, Thor Egil Abrahamsen, Turid Løsnæs, Lucinda Leebeek, 

Brit Lehne, Svein M Køhn, Øystein Evensen 

 

Sak 27/23 Åpning Referater og orienteringer 

- Øystein innledet til møtet med et sitat om tro fra Thor Heyerdahl og refleksjon rundt 

hva det vil si og ha en tro.   

- Innkalling og saksliste ble godkjent 

- Referat fra møte i menighetsrådet 7.mars ble godkjent 

- Referat fra møte i valgstyret 30.april ble gjennomgått 

- Staben har hatt møte 23.mars og påpeker at avtalen med Hagelaget om leie må sees 

på, og at de minimum må rydde opp etter seg. Svein tar kontakt med kirkevergen for 

å avklare hva slags leieavtale de har.  

- Stabens øvrige møter har vært fellesmøter med Tjølling 

- Vi har fått henvendelse om lokal innsamling til Ukraina. Det er greit at det foregår 

innsamling på parkeringsplassen, men økonomisk bistand ønsker vi å gi gjennom 

store organisasjoner som Kirkens Nødhjelp. 

- Søknadsfristen for menighetspedagog er utsatt til 2.mai for å ta en runde til med 

annonsering. 

Siden sist har det vært stor aktivitet i menigheten: 

- 40-års jubileet er gjennomført med mange arrangementer. Det har vært stor 

deltagelse av mange ulike personer. Alle arrangementene var vellykket, både innhold 

og gjennomføring fungerte godt. Vi er svært fornøyde. 

- Påsken hadde godt besøk både Palmesøndag, Skjærtorsdag og 1.påskedag. 

Skjærtorsdag kunne vært gjort mer ut av ved å kombinere med mat. 1.påskedag ble 

det ordnet til kirkekaffe på kort varsel. Det var veldig bra, men noen etterlyste 

frokost eller lunsj som har vært vanlig tidligere. Vi tar med oss dette til planlegging 

neste år. 

- Konfirmantene har vært på leir på Solåsen og hatt samtalegudstjeneste. Det er 38 

konfirmanter i år, og det er utfordrende å holde styr på dem. Det har vært jobbet 

med gruppedynamikken gjennom hele året. Gudstjenesten gikk bra og 

konfirmantene deltok aktivt. 

Sak 28/23 Økonomisk rapport 

Svein presenterte regnskapstallene for første kvartal, men det er noe etterslep på utgiftene. 

Jubileet ser ut til å bli litt rimeligere enn budsjettert. Vi vurderer om prisen på kirkemiddagen 

bør justeres litt opp fra høsten av. Rapporteringen tas til orientering. 

 



Sak 29/23 Musikkutvalgets arbeid og planer 

Musikkutvalget har hatt møte 11.april: 

- Veterankorpset hadde en flott konsert like etter påske, men den var litt dårlig besøkt. 

Dette kom i stand på kort varsel, og burde vært bedre annonsert. 

- Det skal være Cellokonsert sammen med Lucy den 30.april 

- Det blir vårkonsert 11.mai med Halsing og mange ulike aktører inkl. allsang 

- Det er flere ideer for høstsemesteret som ikke har avklart dato, men Julekonserten 

blir 17.desember 

Det er viktig at vi får bedre rutiner når vi eller kirkevergen får henvendelser om aktører som 

ønsker å holde konsert i vår kirke. Det bør avklares med musikkutvalget om tidspunktet slik 

at det ikke kommer for mye på samme tid, og det må gjøres en vurdering på innholdet. 

Presten og organisten kan avvise tiltak som ikke passer inn i kirkerommet. Leder og 

nestleder må i større grad ha kontakt når slike henvendelser dukker opp, og det må gjøres 

tydeligere avtaler med kirkevergekontoret. 

Sak 30/23 Valg 2023 

Sjekkliste fra kirkekontoret viser at vi er a jour med det som skal gjøres pr nå. Listene ligger 

ute på nettet med mulighet for supplering hvis noen skulle ha flere forslag på navn. 

Det blir mulig å forhåndsstemme digitalt fra 10.august til 6.september.  

Det skal være en felles dag for forhåndsstemming 31.august og vi ønsker å ha åpen kirke for 

dette den ettermiddagen. I tillegg vil vi lage mulighet for å forhåndsstemme på sykehjemmet 

og Gloppesenteret. Årets konfirmanter bør få en egen henvendelse om at de kan stemme. 

Valgdagen 10.september er det presentasjonsgudstjeneste og vi ønsker å få til valg i kirka 

under kirkekaffen. Både 10. og 11. september vil vi ha valg i tilknytning til det offentlige 

valglokalet.  

Sak 31/23 Turnusliste for kirkekaffe, med-liturger og kirkeverter 

Vi gikk gjennom lista fram til sommeren. Det er vanskelig å binde seg til konkrete datoer på 

sommerstid, og Øystein ble oppfordret til å ta kontakt om de datoene der det mangler folk 

når det nærmer seg. 

I august tar vi ny kontakt med alle på listene for å fordele aktiviteten i høst-halvåret. 

Sak 32/23 Gudstjenester og arrangementer fremover 

6.-7.mai er det konfirmasjoner 

21.mai kl 18 er det kveldsgudstjeneste 

28.mai Pinsedag 

11.juni; vanlig gudstjeneste, men også Gullkonfirmantfest sammen med Tjølling 



Øystein, Turid og Brit deltar med gullkonfirmantene. Thor Egil spør Steinar A. om han kan 

ordne kirkekaffe på Halsen. 

I sommer er det gudstjenester 25.juni, 30.juli og 13.august. 

Sak 33/23 Viktige datoer til høsten 

Medarbeiderfest er planlagt 7.november, Thor Egil har avtalt med Laila Riksaasen Dahl 

Julemarked er planlagt 18.november 

Julekonsert blir 17.desember. 

Det blir et felles møte for gammelt og nytt menighetsråd i oktober for å få en god overgang. 

Det kan være en ide å markere oppstart av nytt semester i forbindelse med gudstjenesten 

27.august. Må vurdere kapasitet og om ny menighetspedagog er på plass.  

Sak 34/23 Eventuelt 

Diakoniutvalg: Thor Egil har fått Tordis Nøsterud, Janne Kristensen og Turid Løsnæs til å være 

diakoniutvalg. Han tar initiativ til å samle dem før sommeren og lage en plan for hva de 

ønsker å bidra med. 

Vi skal ha felles møte med Tjølling menighetsråd onsdag 10.mai kl. 19 på Tjodalyng. Aktuelle 

saker er felleskonsert for konfirmantene med Nanset Ten-sing, arbeidet med 

menighetsbladet og samarbeid om gudstjenestelister og barne- og ungdomsarbeid. 

Neste møte i Menighetsrådet blir 20.juni kl. 18 på Grøtting hos Elisabeth. Vi inviterer de 

ansatte til mat og idemyldring kl. 19 


